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    حسابان   
   تابع جزء صحيح -تابع متناوب  -تابع يك به يك و وارون 

   اتحادهاي مثلثاتي -توابع مثلثاتي  
   وارون توابع مثلثاتي -معادلات مثلثاتي  

  حد چپ و راست و همسايگي يك نقطه –مفهوم حد توابع  
  قضاياي حد توابع  

xي  با رسم نمودار تابع با ضابطه -461 xf (x)
x x

   
 

2 1
2 1




  :هاي زير پاسخ دهيد به سؤال 

شود؟ در صورت  به صفر، مقدار تابع به عدد مشخصي نزديك مي xآيا با نزديك شدن مقدار ) الف
  .مثبت بودن پاسخ، اين عدد را مشخص كنيد

شـود؟ در   ، مقدار تابع به عـدد مشخصـي نزديـك مـي    -3به عدد  xآيا با نزديك شدن مقدار ) ب
ي مقدار تابع از اين عـدد   باشد فاصله 1/0برابر ) -3(از  xصورت مثبت بودن پاسخ، اگر فاصله ي 
ي مقدار تابع از ايـن   فاصله باشد،  01/0برابر) -3(از  x  ي مشخص، چه قدر خواهد بود؟ اگر فاصله

  ؟قدر خواهد بود عدد مشخص چه

  دست آوريد؟ با توجه به نمودار، حاصل حدهاي زير را به. به شكل زير است fنمودار تابع  - 462
)الف

x
lim f (x)

2
 )ت  

x ( )
lim f(x)

 1
  

 )ب
x
lim f (x)

2
 )ث  

x ( )
lim f (x)

 1
  

 )پ
x
lim f (x)
4

  

  

يك در اين  داراي حد است و كدام x = aيك از توابع زير در  مشخص كنيد كه كدام  با ذكر دليل، - 463
  نقطه داراي حد نيست؟ 

  

  )پ                                   )ب                                  )الف
  

xfي  با رسم نمودار تابع با ضابطه - 464 (x)
[x]

         ابتـدا مقـدار حـد چـپ و راسـت ايـن تـابع را در ،

x  2   محاسبه كرده و سپس با ذكر دليل مشخص كنيد كه آيا اين تـابع درx  2  داراي
 .)نماد جزء صحيح است [](حد است يا خير؟ 

 
fي ضـابطه بـا   fتابع -465 (x) a[x] [x ]  1   مقـدار . مفـروض اسـتa    را چنـان بيابيـد كـه

x
limf (x)
1

]. (موجود باشد   .)نماد جزء صحيح است [

 

آيا  - 466
x ( )
lim x

 
2

1
 دارد؟ چرا؟ معنا 1

y

xa

y

xa

y

xa
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آيا  -467
x

xlim
[x ]


5

5
5

]( چرا؟وجود دارد؟    .)نماد جزء صحيح است [

  
 : رو را بيابيد حاصل حد روبه - 468

n

mx

xlim
x



1
1
1  

yبا رسم نمودار تابع  -469 x  1 aي  ، مقدار حد را در اطراف نقطه1    .بررسي كنيد 1
  

axهاي زير در تابع يك از با ذكر دليل، مشخص كنيد كه كدام -470   داراي حد است و كدام يك در
  .داراي حد نيستاين نقطه 

  
  
  

)ب                                                         )الف

     

  
  
  
  
  
  )پ

  

  يك از حدهاي زير وجود ندارد؟ كدام -471

1( 
x
lim x



2

2    2( 
x
lim x x





    

3( 
x
lim [x]


1
2

    4 (
x
lim sin

x

1


  

  

حاصل  -472
x

lim cot(x )







6

2
3

  كدام است؟ 

1(3
3

     2(3      

3( 3
3

-    4( 3-  

  

y در تابع -473
x

 
  
 

xي  ، حد چپ در نقطه1  
1
5

  كدام است؟ 

1 (4    2 (4-      
3 (5    4 (5-  
  

y

xa

y

xa

y

xa
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y

x

y

x

y

x

y

x2222

y

x

y

x

y

x

y

x2222

y

x

-1

-1 1

xfدر تابع  -474 (x) [ ] [ x]  2
2

xمجموع حد چپ و راست وقتي    ](كدام اسـت؟   4 نمـاد   [

  .)جزء صحيح است
1 (19    2 (2      
3 (18    4 (20  
  

475 - [x]lim
x





2

2
9

9
xوقتي      .)نماد جزء صحيح است [](كدام است؟  3

1 (0    2 (1      
3 (    4 (حد ندارد  

تعريـف شـده اسـت امـا در هـيچ       2يك از نمودارهاي زير، تابع در يك همسايگي راست  در كدام -476
 تعريف نشده ولي در اين نقطه حد دارد؟ 2همسايگي چپ 

 
1(   2(  3(  4 (  

  

حاصل، به صورت زير باشد fاگر نمودار تابع - 477








 )x(f
lim
x

1
0

  كدام است؟ 

1 (1-     
2 (2-    
3 (1  
 وجود ندارد) 4
  

حاصل -478





xsin

lim وقتي 1
2
3

x كدام است؟  

1(1  2(2  3 (1) 4  صفر   
  

x[)x(f[ي  تابع با ضابطه - 479 2 ي در نقطهax  اگر .حد نداردa    گـاه  عـددي منفـي باشـد، آن

 


axax

)x(flim)x(flim  كدام است؟)][ علامت جزء صحيح است(  

  -1) 4   1) 3  2) 2  صفر )1 
  

fي ي نقاطي كه تابع با ضابطه ي همه مجموعه -480 (x) tan x cot xهـا حـد نـدارد، كـدام      ، در آن
  است؟

1(     2 (k ,k Z 
 

 2
  

3(  k ,k Z     4 (k ,k Z 
   

 2
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     3فيزيك   
  مدارهاي خازن 

  تمدارهاي مقاوم  
  مدار تك حلقه  

  و مدارهاي چند حلقه ها به هم بستن مقاومت  

  غناطيسم  
  

برابر هر مولد  ي ، نيروي محركهمقابلشكل در مدار  -661
اهـم   5/0برابـر  ولت و مقاومت دروني هر كدام  6

 :مطلوب است. است

  
  شدت جريان هر شاخه و شدت جريان كل مدار) ب  مقاومت معادل مدار) الف
   R2توان مصرفي در مقاومت) د  R1اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت) ج

  ي مولد بازده) و  ها توان توليدي كل مولد) هـ 
را نشان دهند، مطلوب  V4و  A2به ترتيبآل  ايدهسنج  ، اگر آمپرسنج و ولتشكل زيردر مدار  - 662

  :است

   نيروي محركه مولد) الف
  R1مقاومت ) ب
  

 :مطلوب است شكل زير،مدار در  - 663

  .مقاومت معادل مدار) الف
   .مدار لشدت جريان ك) ب
   .توان مصرفي در مدار) ج
  

 :شكل زيرمدار در  - 664

  دهند؟ را نشان مي چند آمپر آل  ي ايدهها هريك از آمپرسنج) الف
 توان مفيد مولد چند وات است؟) ب

  
  
  

 .دهد را نشان ميA5جريانآل  ايدهمطابق شكل، آمپرسنج  -665

   چند اهم است؟ R1مقاومت ) الف
  .دست آوريد را به I2و  I1هاي  جريان) ب
  
  

Aمطابق شكل،  - 666 Bv v قدر است؟ چه 

  
  
  
  

1/
6

4

,
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 :در مدار داده شده، مطلوب است -667

  جريان در هر شاخه) الف
   R5و R3، R4هاي  توان مصرفي كل مقاومت) ب
  
  

    
  :در مدار داده شده، مطلوب است - 668

  شدت جريان عبوري از مدار) الف
 انرژي ذخيره شده در خازن) ب

  
  

    
 :در مدار داده شده، مطلوب است -669

  شدت جريان هر شاخه) الف
A) ب Bv v  
  
  

    

 :در مدار داده شده ، مطلوب است -670

  هر شاخهشدت جريان ) الف
   2توان مفيد مولد) ب
  
  

  چند اهم است؟ Bو  Aي  بين دو نقطهمعادل در شكل مقابل، مقاومت  -671
1 (8      
2 (2  

3(3
2

      

4(3
4

  

  

  اهمي است؟  15اهمي چند برابر توان مصرفي مقاومت  3، توان مصرفي مقاومت زيردر مدار  -672

1( 9
80

    

2 (3
20

    

3 (80
9

    

4 (20
3

  

اهمي چند  6شدت جريان گذرا از مقاومت . دهد را نشان مي A6/3آل  آمپرسنج ايدهدر شكل زير،  -673
   ؟آمپر است

1 (2/1  
2 (4/2  
3 (6/3  
4 (8/0  









 

A 20

3

6
8

r =0/5

r =0/5

+-
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    چند اهم است؟ bوaمقاومت معادل بين -674
1( 5    
2( 10   

3( 15  
4 (20  

  چند اهم است؟   Rمقاومت . دهد را نشان مي A13و آمپرسنج عدد  V20سنج عدد  ولت زير،در مدار  - 675
1( 2    
2 (5    

3 (1
2

    

4 (1
5

  

  
Rدر مدار زير  -676 R R 1 2   هاي زير صحيح است؟  كدام يك از رابطه. اند و دو باتري يكسان 3

1 (I I I 1 2 3   
2 (I I I 1 2 32     

3 (I I I 1 2 3
1
2

   

4 (I I , I 1 2 3    
  

Vدر شكل زير - 677   1 2 Rو  6 R R   1 2 3 . و مقاومت دروني  مولدها ناچيز است 20
  قدر است؟  گذرد چه مي ABي وسطي  شدت جرياني كه از شاخه

1 (/0   آمپر   2
    آمپر  1/0) 2
  صفر ) 3
4 (/3   آمپر  6
  

ميكروفـارادي چنـد    10هـاي خـازن    روي صـفحه   شـده   در مدار شكل زير بار الكتريكـي ذخيـره   -678
 ميكروكولن است؟ 

1 (50     
2 (170     
3 (100   
4 (150   
  

B Aو  Aدر شكل مقابل اختلاف پتانسيل بين نقاط  - 679 B(V V ) چند ولت است؟  
1 (45  
2 (20  
3 (26  
4 (8  
  

  برابر چند ولت است؟ 3در شكل زير  - 680
1 (24      
2 (20      
3 (12      
4 (18   

 
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